

以经济社会高质量发展推动新时代新迪庆建设

王以志出席并讲话 齐建新主持

本报讯(记者 石显尧 和泰君)8月6日上午召开的2021年全州上半年经济形势分析会强调,要切实把握思想和行动统一到党中央关于当前经济形势的分析判断和决策部署上来,紧紧围绕省委省政府迪庆现场办公会的部署,按照省委十届十二次全体会议、



2021年8月9日 星期一 辛丑年七月初二
网址: www.xgl.com.cn
邮箱: bjb-dqrb@126.com
总第6383期 今日4版

中共迪庆州委主管主办
迪庆日报社出版
国内统一连续出版物号: CN53-0042
邮发代号: 63-57
1版
责任编辑: 王沙沙

州委常委会第142次会议召开

王以志主持 齐建新出席

本报讯(记者 石显尧)8月5日,八届州委常委会第142次会议召开。会议传达学习近期习近平总书记重要讲话指示精神和省委、省政府有关会议精神,听取州委王以志主持会议,齐建新、彭山、李燕兰、杨梓江、苗有发、李加坤、徐鹏声、王文佳、姬兴江、陈群等领导出席会议。

会议传达学习近期习近平总书记到迪庆考察重要讲话精神,深刻领会总书记对深入推进农村厕所革命作出的重要指示精神和省委十届十二次全体会议、全州州市经济工作汇报会精神。

会议指出,全州各级各部门要正确认识当前经济形势,准确把握发展环境新变化新挑战,切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央关于当前经济形势的分析判断和决策部署上来,坚定信心、主动作为,把习近平经济思想贯穿全州经济工作全过程、各方面,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,全面落实省委十届十二次全会和全州州市经济工作汇报会部署要求,统筹好发展和安全、疫情防控和经济社会发展工作,紧绷安全生产和公共安全这根弦,继续抓好“六稳”“六保”工作,扎实推动经济高质量发展。

会议强调,全州各级各部门、各级领导干部要强化抓发展必须抓产业,抓产业必须抓项目的认识,树立鲜明的产业导向、项目导向、务实导向,坚持以人民为中心的发展思想,着力解决教育和医疗卫生等领域民生短板问题,让全州各族群众的获得感

感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。要用伟大建党精神滋养党性修养,推动党史学习教育向纵深发展,努力做出无愧于党和人民、无愧于历史和时代的新业绩。

会议在传达学习省第十二督导组验收核准迪庆政法队伍教育整顿暨督导“回头看”反馈意见时指出,全州政法系统要把整改落实作为一项重要的政治任务,把牢政治方向,强化责任担当,凝聚工作合力,坚决克服过关心理和厌战情绪,对党和人民事业高度负责的态度做好政法队伍教育整顿整改落实“后半篇文章”。

会议还听取了州总工会、团州委、州妇联、州残联上半年工作情况汇报。会议强调,全州各级群团组织要始终坚持群团工作的正确政治方向,自觉把本系统本部门的工作放到“努力成为民族团结进步示范区的标杆和世界的‘香格里拉’”这个大局和定位中去谋划、研究、推动,组织动员群众积极投身新时代新迪庆建设。

会议还传达了学习了中共中央关于印发《中国共产党领导国家安全工作条例》精神、《中国共产党机要密码工作条例》精神、近期省纪委省监委关于纪检监察案件通报精神,研究相关贯彻意见。审议通过了《中共迪庆州委关于深入贯彻落实省委省政府迪庆现场办公会精神,努力成为民族团结进步示范区的标杆、世界的“香格里拉”的决定》《迪庆州关于建设民族团结进步示范区的标杆的实施意见》《迪庆州关于打造世界的“香格里拉”的实施意见》和《迪庆州国防领域财政事权和支出责任划分改革实施方案》。研究其它事项。

会议强调,全州各级各部门、各级领导干部要牢固树立“绿水青山就是金山银山、冰天雪地也是金山银山”的理念,把生态文明建设摆在更加突出的位置,坚定走好生态优先、绿色发展之路。要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,着力解决教育和医疗卫生等领域民生短板问题,让全州各族群众的获得感

感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。要用伟大建党精神滋养党性修养,推动党史学习教育向纵深发展,努力做出无愧于党和人民、无愧于历史和时代的新业绩。

我州领导集中观看反腐警示专题片

王以志齐建新等出席

本报讯(记者 央金拉姆)8月6日晚,省纪委监委同云南广播电视台拍摄制作的反腐警示专题片《开尔行贿记》在云南卫视播出,州委书记王以志,州委副书记、州长齐建新等我州领导集中观看了该片。

《开尔行贿记》讲述了开尔公司为达到牟取非法利益的目的,不惜通过巨额款项行贿的手段围猎政法系统和纪检监察系统的相关领导和技术人员,最终造成了全省105人受贿的“窝案”,给政府机关,特别是政法系统、纪检监察系统的公众形象造成极其恶劣的影响。最后,行贿者和受贿者都被绳之以法。

观看《开尔行贿记》后,大家深受教育和启示,

纷纷表示,一定要加强学习,坚定理想信念,牢固树立正确的世界观、人生观和价值观以及权为民所用的观念,提高党性修养,增强廉洁自律意识,筑牢拒腐防变的思想防线,严守纪律底线和法律红线,在全面建设社会主义现代化国家新征程中,始终保持“赶考”的清醒,时刻保持对“腐蚀”“围猎”的警觉,坚持受贿行贿一起查,一刻不停推进反腐败斗争,持续营造海晏河清、朗朗乾坤的政治新气象。

通过这次警示教育,将引导全体干部职工进一步强化法纪、法律意识,严明纪律规矩,改进工作作风,切实做到心有敬畏、言有所戒、行有所止,筑牢拒腐防变思想防线,达到警醒和教育的目的。

省委宣讲团到迪庆宣讲「七一」讲话精神

本报讯(记者 央金拉姆)8月5日,学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神省委宣讲团“走基层”专题宣讲活动在香格里拉市建塘镇金龙社区、德钦县奔子栏镇新时代文明实践中心举行。

省委宣讲团成员、省委党史研究室二级调研员辛峰结合迪庆丰富的红色文化和翻天覆地的变化,全面、准确、深入宣讲习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义、主要内容和丰富内涵以及提出的一系列新思想、新观点、新论断。同时,坚持把学党史和悟思想贯通起来,深入宣讲中国共产党百年奋斗的光辉历程、伟大成就、宝贵经验和实践启示,宣讲中国共产党团结带领中国人民全面建成小康社会、顺利实现第一个百年奋斗目标的历史性意义,宣讲伟大建党精神的深刻内涵和时代价值,宣讲在新征程上以史为鉴、开创未来的根本要求和使命任务,宣讲习近平总书记和党中央的伟大号召,激发引导全省党员、干部、群众切实把思想和行动统一到讲话精神上来。

广大干部群众纷纷表示,要从此次宣讲活动中持续深化对习近平总书记“七一”重要讲话精神的认识,积极响应习近平总书记和党中央的伟大号召,立足本职工作,牢记初心使命,汲取奋进力量,坚定理想信念,脚踏实地、苦干实干,以更加昂扬自信的姿态,迈向社会主义现代化建设新征程,紧盯迪庆努力成为民族团结进步示范区的标杆,打造世界的“香格里拉”的新发展定位,奋发有为闯新路、开新局、抢新机、出新绩。

香格里拉市建塘镇金龙社区副主任吴丽军说:“对照使命任务,找准了目标定位,明确了努力方向,要更好地团结带领各族群众,创造更加美好的生活。”

“中国共产党成立至今,我们的生活发生了翻天覆地的变化,生活在新时代的我们真切地感受到了中国共产党的好,感受到了生活在新时代的中国是多么荣幸的事。2021年是‘十四五’开局之年,站在‘两个一百年’奋斗目标的历史交汇点上,作为新时代的接班人,我们要不断学习,提升个人素质,弘扬民族精神,不忘初心牢记使命,做伟大民族精神的传播者。”德钦县奔子栏镇政府民政干事那拉姆说。



▲日前,载有9.5吨新鲜松茸的顺丰航空CSS7194次航班顺利由迪庆香格里拉机场起飞,由此,全国第一条专门运输松茸的全货机航线正式开通。迪庆是著名的“松茸之乡”,松茸是当地群众脱贫增收的重要经济来源。此条全货机航线开通后,每天最多可发出12吨至13吨新鲜松茸,助力迪庆州优质松茸在24小时以内到达全国61个以上主要城市,48小时覆盖全国200多个城市,最大化保障松茸产品的运输时效与品质,助力新鲜优质的松茸卖得更远、运得更快,促进农业产业升级。该航班的开通,标志着迪庆州顺利打开了航空货邮的新局面,找到了“云品出滇”的新路子,为迪庆州松茸“飞”上全国百姓餐桌架起了空中桥梁。(黄晓丽 摄影报道)

农发行迪庆州分行打造「四有」银行为民办实事

本报讯(记者 杨勇 通讯员 杨悦)自党史学习教育开展以来,农发行迪庆州分行发挥自身优势和特点,聚焦群众“急难愁盼”问题,采取务实措施,着力打造“四有”银行,打通联系群众、服务群众两个“最后一公里”。

锻造优良作风,做有温度的银行。该行建立了完善了行领导、机关部室挂钩联系的高质量发展制度,紧盯单位内部发展薄弱的机构,加强调研指导、专题宣讲,常态化派出专班开展项目推进帮扶工作。畅通内部沟通交流渠道,开通每月“行领导接待日”、机关部室“咨询服务日”,按照“接访一件,落实一件”的原则,为员工答疑解惑。实施弘扬迪庆农发行“三不”精神工程,党员“亮身份、践承诺、当先锋”行动,“突击队”工程,为服务新时代新迪庆建设献计出力。

做细对内服务,做有温度的银行。该行找准干部职工需求点,抓细食堂建设,抓严疫情防控常态化工作,不断优化办公环境。找准退休干部需求点,开展老干部电话专访行动,一对一解读政策,常态化开展退休干部座谈、“送温暖”等活动,并针对特困老党员开展专项救助。

服务乡村振兴,做有担当的银行。该行坚持把支持巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接作为检验单位“实事求是办实事”的第一标准。今年以来,累计发放各类贷款8.6亿元(其中乡村振兴重点帮扶县贷款8.23亿元),实现对全州各县(市)贷款投放全覆盖。重点支持了我州城乡一体化、旅游基础设施及生猪全产业链发展等领域的5个项目,支持全州小微企业生产经营和高原特色产业。截至7月末,全行贷款余额54.16亿元,较年初增加3.53亿元,增幅为6.97%;帮扶贷款余额37.26亿元,较年初增加4.09亿元,增幅为12.33%,各类贷款投放和贷款增速创近年来同期最好水平。

履行社会责任,做有情怀的银行。该行先后围绕16个主题,结合省委省政府迪庆现场办公会精神,开展15场次金融知识宣传活动,为营造良好的金融环境贡献农发行力量。按照“脱贫不脱钩”要求,派出青年员工到德钦县甲功村驻村,结合当地蜂蜜产业发展情况,拟定帮扶方案。利用各类平台积极开展志愿公益活动,借助“支付宝”APP开展爱心捐赠、碳减排等线上“微公益”活动,开展防疫志愿服务、义务植树及养护等活动。

建设新时代新迪庆 每日一播报